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SODURAVIT

Diese Anleitung ist Bestandteil des Duravit Sicherheitshinweise
Produkts und muss sorgféltig gelesen
werden und jederzeit verfiigbar sein.

Schnitt- und Quetschverletzungen
> Handschuhe tragen bei der Montage.
Produkt und/oder Sachschiden

Zielgruppe und Qualifikation > Installationsvorschriften ortlicher

Das Produkt darf nur durch ausgebildete Versorgungsunternehmen
Sanitarinstallateure montiert werden. sowie landerspezfische Normen
uneingeschrankt einhalten.
Erkldrung der Symbole > Druckunterschiede zwischen Warm- und
. L Kaltwasseranschliissen ausgleichen.
Yerwels auf Mf)ntagehlnwels > Bei Installationen mit Durchlauferhitzern
in diesem Kapitel

die Herstellerhinweise beachten.
D Aufforderung zum Tragen

von Handschuhen Montagehinweise

Optionale Einstellungen + [} Essigsaurefreies Silikon

verwenden
verwenden.

Betriebsdruck max. 1,0 MPa
empfohlen 0,3 -0,5 MPa
Prifdruck 1,6 MPa
1 MPa =10 bar =145 PSI
Temperatur Heifwasser  max. 60 °C
4 MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

These instructions are part of the Duravit Safety instructions
product and must be read carefully and kept
available at all times.

Cut and crushing injuries
> Wear gloves when installing the product.
Product and/or property damage

Target readership and qualifications > Observe the local installation regulations

The product may only be installed by a and any country-specific standards at all
qualified plumber. times.
> Equalise pressure differences between cold
Explanation of the symbols and hot water connections.
. . . > Observe the manufacturer’s instructions for
Link to the mounting instructions . . . .
L . installation with continuous flow heaters.
in this section

D Mounting instructions
Prompt to wear gloves

+ m Using silicone without acetic acid

Optional settings > Use alkoxy-based silicone.

Technical data

Operating pressure max. 1.0 MPa

Recommended 0.3-0.5MPa

Test pressure 1.6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Hot water temperature max. 60 °C

MAL_57930/22.03.1 5



SODURAVIT

Cette notice de montage fait partie
intégrante du produit Duravit. Elle doit étre
lue attentivement avant le montage et étre
disponible a tout moment.

Groupe cible et qualification

Le produit doit &tre monté uniquement par

des installateurs sanitaires formés a cet effet.

Explication des symboles

v

Caractéristiques techniques

Voir la consigne de montage
dans ce chapitre

Invitation a porter des gants

Réglages optionnels

Pression de service max. 1,0 MPa
Recommandée 0,3-0,5MPa
Pression d'épreuve 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Température de l'eau

chaude max. 60 °C

6

Consignes de sécurité

Coupures et blessures par écrasement

>

Porter des gants durant le montage.

Dommages du produit et/ou des biens

>

Les prescriptions d'installation des
entreprises de fourniture locales et les
normes nationales doivent impérativement
étre appliquées.

Compenser les différences de pression
entre les raccords d'eau chaude et d'eau
froide.

Tenir compte des consignes du fabricant
lors de linstallation avec des chauffe-eau
instantanés.

Consignes de montage

+ m Utiliser du silicone exempt d'acide

acétique
> Utiliser du silicone a base
d'alkoxy.

MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

Deze handleiding is een onderdeel van het Veiligheidsvoorschriften
Duravit-product en moet zorgvuldig worden
gelezen en te allen tijde beschikbaar zijn.

Snijwonden en kneuzingen
> Draag tijdens de montage handschoenen.

Schade aan het product en/of materiéle
Doelgroep en kwalificatie P fof

schade
Het product mag alleen door opgeleide > Neem de installatievoorschriften van de
sanitair installateurs worden gemonteerd. lokale nutsbedrijven alsmede de voor het

betreffende land geldende normen volledig

Uitleg van de symbolen in acht.
> Compenseer drukverschillen tussen warm-

Verwijzing naar montage-instructies en koudwateraansiuitingen.

in dit hoofdstuk. > Neem bij installaties met geisers de

D Er dienen handschoenen te worden aanwijzingen van de fabrikant in acht.
gedragen.

Montage-instructies
Optionele instellingen

+ m Azijnzuur-vrij silicone gebruiken

Technische gegevens > Gebruik silicone op alkoxybasis.

Werkdruk max. 1,0 MPa
Aanbevolen werkdruk 0,3-0,5MPa
Testdruk 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI
Temperatuur warm water  max. 60 °C

MAL_57930/22.03.1 7



SODURAVIT

Estas instrucciones forman parte del producto
Duravit y se deben leer detenidamente,
ademas de estar disponibles en cualquier
momento.

Instaladores y cualificacion

El producto solo debe ser montado por
instaladores sanitarios autorizados.

Explicacion de los simbolos

v

Caracteristicas técnicas

Se refiere a una indicacién de
montaje en este capitulo

Ponerse guantes

Configuracién opcional

Presidn de funcionamiento Max. 1,0 MPa

Recomendada 0,3-0,5MPa
Presion de comprobacion 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura del agua

caliente Maéx. 60 °C

8

Advertencias de seqguridad

Lesiones de corte y aplastamiento

> Llevar guantes durante el montaje.

Daios materiales o en el producto

> Deberan cumplirse de forma rigurosa las
normativas de instalacion de las empresas
de suministro locales y las normas
especificas de cada pais.

> Compensar las diferencias de presién entre
las tomas de agua caliente y fria.

> En caso de instalaciones con calentadores
de paso, tener en cuenta las indicaciones
del fabricante.

Indicaciones de montaje

* m Utilizar silicona sin acido acético

> Utilizar silicona sobre base de
alcoxi.

MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

Questo manuale € parte integrante del
prodotto Duravit, deve essere letto con
attenzione e deve essere disponibile in
qualsiasi momento.

Destinatari e competenza

Il prodotto deve essere installato
esclusivamente da tecnici specializzati e
qualificati.

Spiegazione dei simboli

v

Riferimento alla nota al montaggio
in questo capitolo

Richiesta di indossare i guanti

Impostazioni opzionali

Dati tecnici

Pressione d'esercizio max. 1,0 MPa
Consigliata 0,3-0,5MPa
Pressione di prova 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura acqua calda  max. 60 °C

MAL_57930/22.03.1

Indicazioni di sicurezza

Lesioni da taglio e schiacciamento

>

Indossare i guanti per il montaggio.

Danni al prodotto e/o danni materiali

>

Per l'installazione € necessario rispettare
sempre rigorosamente le normative
specifiche degli enti di approvvigionamento
locali e le norme nazionali.

Compensare le differenze di pressione

fra gli attacchi dell'acqua calda e quelli
dell'acqua fredda.

Per le installazioni con scaldacqua
istantanei attenersi alle indicazioni dei
rispettivi produttori.

Indicazioni per l'installazione

+ m Utilizzo di silicone privo di acido

acetico
> Utilizzare silicone alcossilico.



SODURAVIT

Este manual é parte integrante do produto Indicacdes de sequranca
Duravit e deve ser lido atentamente e deve
estar sempre a disposicao.

Ferimentos devido a cortes e esmagamentos
> Usar luvas durante a montagem.
Danos ao produto e/ou danos materiais

Grupo-alvo e qualificaao > Devem ser respeitadas,

0 produto s6 deve ser montado por técnicos incondicionalmente, todas as diretivas de
qualificados para instalacdes sanitarias. instalagao dos servigos publicos locais,
assim como as normas especificas do pais.
Explicacao dos simbolos > Compensar as diferencas de temperatura
. - entre as ligagdes de agua quente e de agua
Referéncia as instrucdes de fria
montagem neste capitulo B -
> Em instalacbes com esquentadores
D o continuos é necessério observar as
Solicitacdo para usar luvas

respectivas instrugdes do fabricante.

Ajustes opcionais

Instrucdes de montagem

Dados técnicos " + Utilizar silicone livre de acido
. m acético
Pressao operacional max. 1,0 MPa > Utilizar silicone a base de alcéxi.
Recomendado 0,3-0,5MPa
Pressao de ensaio 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI
Temperatura da agua
quente max. 60 °C

10 MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

Denne vejledning er en del af Duravit
produktet og skal gennemlaeses ngje samt
altid veere tilgaengelig.

Malgruppe og kvalifikationer

Produktet ma kun monteres af en kvalificeret
vvs-installatar.

Signaturforklaring

Se monteringsanvisning
i dette kapitel

D Handsker anbefales

Mulige indstillinger

Tekniske data

Driftstryk maks. 1,0 MPa
Anbefalet 0,3-0,5MPa
Prgvetryk 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI
Varmtvandstemperatur maks. 60 °C

MAL_57930/22.03.1

Sikkerhedsforskrifter

Snit- og personskade

> Baer handsker under monteringen.

Produkt- og/eller tingskade

> De lokale installationsforskrifter og
landespecifikke standarder skal altid
overholdes.

> Trykforskelle mellem varmt- og
koldtvandstilfgrslen skal udlignes.

> Ved montering af
gennemstrgmningsvandvarmere skal
producentens anvisninger overholdes.

Monteringsanvisninger

7 R 11]

Anvendelse af eddikesyrefri
silikone

> Anvend alkoxy-silikone.

11



SODURAVIT

Tama ohje on Duravit-tuotteen osa, joka on
luettava huolellisesti ja jonka on oltava aina
kaytettavissa.

Kohderyhmat ja patevyysvaatimukset

Tuotteen saa asentaa vain koulutettu LVI-
asentaja.

Symbolien selitykset

Viite tdssa luvussa olevaan
asennusohjeeseen

D Kehotus kdsineiden kayttddn

Valinnaiset asetukset

Tekniset tiedot

Kayttopaine maks. 1,0 MPa
Suositus 0,3-0,5MPa
Tarkastuspaine 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Lampétila, kuumavesi maks. 60 °C

12

Turvallisuusohjeita

Viilto- ja puristusvammat

> Kadyta asennuksessa kasineita.

Tuotevauriot ja/tai aineelliset vahingot

> Noudata paikallisen sahkd- ja vesilaitoksen
asennusmadrayksia sekd maakohtaisia
normeja rajoituksetta.

> Tasaa lammin- ja kylmavesiliitantdjen
valiset paine-erot.

> Lapivirtausvedenlammittimia kayttavissa
asennuksissa on noudatettava
laitevalmistajien ohjeita.

Asennusohjeet

+ m Kayta etikkahapotonta silikonia
> Kayta alkoksipohjaista silikonia.

MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

Denne veiledningen er en del av Duravit-
produktet og ma leses ngye og vaere
tilgjengelig til enhver tid.

Malgruppe og kvalifikasjon

Produktet skal kun monteres av faglaerte VVS-
montgrer.

Forklaring av symbolene

v

Tekniske data

Se monteringsveiledning
i dette kapitel

Hansker anbefales

Valgfrie innstillinger

Driftstrykk maks. 1,0 MPa
Anbefalt 0,3-0,5MPa
Testtrykk 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatur varmtvann maks. 60 °C

MAL_57930/22.03.1

Sikkerhetshenvisninger

Snitt- og personskade

> Bruk hansker under monteringen.

Produktskader og/eller materielle skader

> Installasjonsforskrifter fra lokale vannverk
og e-verk og nasjonale standarder ma
alltid overholdes.

> Utjevn trykkforskjeller mellom
varmtvanns- og kaldtvannstilkoblinger.

> Ved installasjoner med
gjennomstrgmningsberedere ma
produsentanvisningene fglges.

Monteringsanvisninger

+ B Bruk eddiksyrefri silikon
> Bruk silikon basert pa alkoksy.

13



SODURAVIT

Anvisningen utgdr en del av Duravit
produkten. Lds noga igenom den och se till att
den alltid finns tillganglig.

Malgrupp och behdrighet

Produkten far endast monteras av
kvalificerade VVS-installatorer.

Symbolfarklaring

v

Tekniska data

Hanvisning till monteringsanvisning
i det har kapitlet

Uppmaning att anvanda handskar

Alternativa instéllningar

Drifttryck max 1,0 MPa
Rekommenderat 0,3-0,5MPa
Provtryck 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatur varmvatten max 60 °C

14

Sakerhetsanvisningar

Skar- och klamskador

> Anvand handskar vid monteringen.

Produkt- och/eller sakskador

> Folj ovillkorligen gallande normer och
lokala installationsforeskrifter till punkt och
pricka.

> Utjamna tryckskillnader mellan varm- och
kallvattenanslutningar.

> Beakta tillverkarens anvisningar for
installationer med varmvattenberedare.

Monteringsanvisningar

+ B Anvinda attiksyrafri silikon
> Anvdnd alkoxybaserad silikon.

MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

See juhend kuulub Duraviti toote juurde ja Ohutusjuhised
seda tuleb pdhjalikult lugeda ning see peab
olema alati kdttesaadav.

Loike- ja muljumisvigastused
> Kandke paigaldamisel kindaid.
Toote kahjustused ja/véi varaline kahju

Sihtriihm ja kvalifikatsioon > Jargige kohalike tarneettevotete

Toote vdib paigaldada vaid koolitatud paigalduseeskiriju ja ka riiklikke
sanitaartehnik. standardeid.
> Tasandage sooja ja kiilma vee
Siimbolite tdhendused tihendustorustike réhuerinevused.
. L > Kui paigaldatakse ka dabivoolusoojendi,
’E Viide selles peatiikis olevale e .
. . L. tuleb jargida selle tootja juhiseid.
paigaldusjuhisele

D . L Paigaldusjuhised
Kinnaste kandmise noue

+ m Kasutage adadikhappevaba silikooni

Valikulised satted > Kasutage alkoksiipohist silikooni.

Tehnilised andmed

Talitlusrohk max 1,0 MPa
Soovituslik 0,3-0,5MPa
Katserdhk 1,6 MPa

1 MPa =10 baari = 145 PSI
Kuuma vee temperatuur max 60 °C

MAL_57930/22.03.1 15



SODURAVIT

Instrukcja jest czescig produktu Duravit;
nalezy jg doktadnie przeczytac i przechowywac
w tatwo dostepnym miejscu.

Grupa docelowa i kwalifikacje

Produkt mogg montowac tylko odpowiednio
wykwalifikowani instalatorzy sanitarni.

Objasnienie symboli

Odsytacz do wskazéwek
montazowych zawartych w tym
rozdziale

D Polecenie noszenia rekawic

Ustawienia opcjonalne

Dane techniczne

Cisnienie robocze maks. 1,0 MPa
Zalecane 0,3-0,5MPa
Cisnienie kontrolne 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI
Temperatura wody gorgcej maks. 60 °C

16

Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Rany ciete i miazdzone

> Podczas montazu nosic¢ rekawice.

Uszkodzenia produktu i szkody rzeczowe

> Instalacja musi by¢ zgodna z przepisami
lokalnego dostawcy mediéw oraz
standardami obowigzujgcymi w danym

kraju.

> Wyrdwnac réznice cisnien w przewodach
przetaczy cieptej i zimnej wody.

> W instalacjach z przeptywowymi
ogrzewaczami wody przestrzegac
wskazowek ich producentow.

Wskazéwki montazowe

7 R 11]

Stosowanie silikonu
niezawierajacego kwasu octowego

> Stosowac silikon alkoksylowy.

MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

[laHHOe pyKOBOACTBO AB/SAETCA YaCTbi0 YKasaHus no TexHUKe besonacHoCTU
npoaykumm komnaumm Duravit. Ero
HeobxoAMMO BHMMAaTE/IbHO NPOYUTaTb U
BCeraa UMeTb B Hanuunn.

MoBpeXxaeHUs OT Nope3oB U 3alieMIeHUs

> HeobxoaMMO HOCWUTb MEPYATKM NpK
MOHTaXe.

NospexxaeHus nsaenus u/unm uMmyllecTsa

enesas rpynna u Keanudukauus
H Py ukan > Cneayet 6e30roBopoYHo cobnoaath

YCTaHOBKa M3[enns [O/KHA BbIMOJHATHLCA YyKa3aHusa No MOHTaXy MEeCTHbIX
TOJIbKO NPOpecCUoHanbHbIMU CAaHTEXHUKAMW. KOMMYHaJbHbIX OpraHun3auui, a Takxe
HOPMbI U NpaBuna, NPUMEHsieMble B
MosicHeHUs K cMMBOJ1aM KOHKPETHOM CTpaHe.
> BbIpOBHATb Pa3HOCTb AaBJIEHWI B
[laHHas rnasa ccbliaeTcs Ha . o
TpybonpoBogax ropsyen 1 XonoaHOM BOAbI.
WMHCTPYKLUIO MO MOHTaXy
> [lpy MOHTaXe C NPOTOYHbIMMU
D BOAOHarpeBaTensMu cobnwoaathb
065a3aTeNIbHO HOCMTb NepYaTKK

MHCTPYKLMW NPOU3BOAUTENEN.
JlononHuTENbHbIE HACTPOMKM

TexHMYECKUEe XapaKTepUCTUKK n + m Ucnonb3oBaHue cumMkoHa bes
cozepXxaHUs YKCYCHOW KUCNOTbI

YKasaHuUA N0 MOHTaXy

Pabouee naBneHune Makc. 1,0 MMa
PekoMeHayeTcs 0,3-0,5MMNa
KoHTponbHOE AaBneHne 1,6 MMNa

1 MMNa =10 6ap = 145 Psi

TemnepaTypa ropsuyei Boabl Makc. 60 °C

> CWNNKOH Ha OCHOBE OKCMANKuNa.

MAL_57930/22.03.1 17



SODURAVIT

Tento navod je soucasti dodavky vyrobku
Duravit, pfed montazZi je nutné jeho peclivé
precteni a musi byt kdykoliv k dispozici.

Cilova skupina a poZadovana kvalifikace

Montaz vyrobku smi provadét pouze vySkoleny
instalatér sanitarnich zarizeni.

Vysvétleni symbold

v

Technické tdaje

Odkaz na pokyn k montazi
v této kapitole

Viyzva k noSeni rukavic

Volitelnd nastaveni

Provozni tlak max. 1,0 MPa
doporuceny 0,3-0,5MPa
ZkusSebni tlak 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Teplota horké vody max. 60 °C

18

Bezpecnostni upozornéni

Rezna poranéni a pohmozdéni

> PFi montazi noste rukavice.

Poskozeni vyrobku a/nebo $kody na majetku

> V plném rozsahu dodrzujte instalacni
predpisy mistnich zasobovacich podnikl a
specifické normy platné v prislusné zemi.

> Vyrovnejte tlakové rozdily mezi pripojkami
teplé a studené vody.

> PFiinstalacich s pratokovymi ohfivaci
dbejte pokynl jejich vyrobce.

Pokyny k montazi

+ m Pouziti silikonu bez kyseliny octové
> PouZiti silikonu na bazi alkoxy.

MAL_57930/22.03.1



SODURAVIT

Tento navod je stcastou vyrobkov Duravit,
musi sa pozorne precitat a neustale musi byt
k dispozicii.

Cielova skupina a pozadovana kvalifikacia

Montaz produktu mdZe vykonavat iba
vySkoleny inStalatér sanitarnych zariadeni.

Vysvetlenie symbolov
Odkaz na montazny pokyn
v tejto kapitole

D Viyzva na nosenie rukavic

Volite(né nastavenia

Technické tdaje

Prevadzkovy tlak max. 1,0 MPa
Odporucené 0,3-0,5MPa
Kontrolny tlak 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Teplota horucej vody max. 60 °C
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Bezpecnostné pokyny

Porezania a pomliazdenia

> Pri montazi noste rukavice.

Skody na vyrobkoch a/alebo vecné $kody

> Bezpodmienecne reSpektujte inStalacné
predpisy miestnych dodavatelov energii,
ako aj normy Specifické pre danu krajinu.

> Vyrovnajte rozdiely tlaku medzi pripojkami
teplej a studenej vode.

> PriinStalaciach s prietokovym ohrievacom
dodrzujte pokyny vyrobcu.

MontaZne pokyny

7 R 11]

Pouzitie silikonu bez obsahu
kyseliny octovej

>

Pouzite silikon na alkoxylovej
baze.
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Az Utmutat6 a Duravit termék
elvalaszthatatlan részét képezi; azt alaposan
el kell olvasni, at kell tanulmanyozni, és annak
mindig hozzaférhetdnek kell lennie.

Célcsoport és végzettség

A terméket csak megfeleld szakképzettséggel
rendelkezf vizvezeték szereld szerelheti be.

A szimbélumok magyarazata

v

Miiszaki adatok

Utalas a szerelési utmutatora
ebben a fejezetben

Felhivas kesztyli hasznalatara

Opcionalis beallitasok

Uzemi nyomas max. 1,0 MPa
Ajanlott 0,3-0,5MPa
Prébanyomas 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Melegviz hémérséklet max. 60 °C

20

Biztonsagi utasitasok

Vagasi és zlzoédasi sériilések

> Szereléskor viseljen keszty(it.

A termék megrongalédasa, egyéb anyagi

karok

> A helyi szolgaltatdk vizszerelési eldirasait
valamint az adott orszag szabvanyait
kivétel nélkil be kell tartani!

> Egyenlitse ki a meleg- és hideqviz
csatlakozasok nyomaskiilonbségeit.

> Atfolyés vizmelegiték szerlésekor tartsa be
a gyarto eldirasait!

Szerelési utmutaté

+ m Hasznaljon ecetsavmentes szilikont

> Hasznaljon alkoxibazisu szilikont.
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Ove su upute za montaZu sastavni dio
proizvoda Duravit i prije montaZe treba ih
pozorno pro€itati. Upute uvijek moraju biti
dostupne.

Ciljna skupina i kvalifikacija

Proizvod smije montirati samo obuceni
instalater za sanitarije.

Objasnjenje simbola
Uputnica na napomenu za montazu
u ovom poglavlju

D Zahtjev za noSenjem rukavica

Dodatne postavke

Tehnicki podatci

Pogonski tlak maks. 1,0 MPa
Preporuceno 0,3-0,5MPa
Ispitni tlak 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura vruce vode maks. 60 °C
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Savjeti za sigurnost

Porezotine i nagnjecenja

> Nosite rukavice tijekom montaze.

Materijalna Steta

> Obavezno se pridrzavajte svih instalacijskih
propisa mjesnih vodoprivrednih poduzeca
kao i vazecih normi u pojedinim zemljama.

> lIzjednacite razlike u tlaku izmedu
priklju¢aka tople i hladne vode.

> Priinstalacijama s grijaCima toka obratite
pozornost na napomene proizvodaca.

Napomene za montazu

+ m Upotrijebite silikon bez octene
kiseline

> Upotrijebite silikon na bazi
alkoksida.
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Aceste instructiuni sunt parte componenta a Indicatii privind siguranta
produsului Duravit si trebuie citite cu atentie
si sa fie disponibile in orice moment.

Vatamari prin taiere si strivire
> Purtati manusi in timpul montarii.

NN Deteriorari ale produsului si/sau daune
Grupul-tinta si calificarea ’

materiale
Montarea produsului este permisa numai > Respectati prescriptiile de instalare ale
instalatorilor sanitari calificati. companiilor locale de utilitati, precum si
standardele specifice tarii.
Explicatia simbolurilor > Compensati diferentele de presiune dintre

. o o racordurile de apa rece si apa calda.
Trimitere la indicatia de montaj din . " . R
. ’ > La instalatii cu boilere respectati indicatiile
acest capitol « .
producatorului.

D Solicitare purtare manusi Indicatii de montaj

Setdri optionale + Utilizati silicon fara acid acetic

. > Utilizati silicon pe baza alcoxica.
Date tehnice '

Presiune de lucru max. 1,0 MPa
Recomandat 0,3-0,5MPa
Presiune de proba 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI
Temperaturd apa fierbinte  max. 60 °C
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Ta navodila so sestavni del izdelka Duravit in
jih morate pozorno prebrati ter imeti vedno
pri roki.

Ciljna skupina in kvalifikacije

Izdelek smejo namestiti samo strokovno
usposobljeni vodovodni inStalater;ji.

Razlaga simbolov

Glejte napotke za montazo
v tem poglavju

D Uporabljajte rokavice

Izbirne dodatne nastavitve

Tehnicni podatki

Delovni tlak maks. 1,0 MPa
Priporoceno 0,3-0,5MPa
Tlak preizku$anja 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Temperatura vroce vode  maks. 60 °C

MAL_57930/22.03.1

Varnostna opozorila

Ureznine in poSkodbe zaradi stisnjenja

> Pri montazi uporabljajte rokavice.

Poskodbe na izdelku in/ali materialna $koda

> V celoti upoStevajte predpise javnih
storitvenih podjetjih glede instalacij in
nacionalne standarde.

> lzravnajte tlacne razlike med prikljucki
tople in hladne vode.

> PriinStalacijah s pretocnimi grelniki
upostevajte napotke proizvajalca naprave.

Napotki za montazo

+ m Uporaba silikona brez ocetne
kisline

> Uporabite silikon na osnovi
alkoksija.
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HacToALoTo PbKOBOACTBO € CbCTaBHa YacT
oT npoaykTa Duravit n Tpabsa na ce npoveTe
BHMUMaTENHO U Aa e Ha pasnosioxeHune no
BCSIKO BpeMe.

LleneBa rpyna 1 Ksasimdukaums

MpoaykTbT TpsibBa Aa ce MOHTMPA caMo OT
KBanMULMPaHU MOHTBOPU Ha CaHUTapHa
TEXHUKa.

06acHeHMe Ha cMMBOIUTE

v

TexHUYecKu XapakTepucTuKu

MpenpaTka KbM MOHTaXHO ynbTBaHe
B Ta3un rmaea

M3nckKBaHe 3a HOCeHe Ha PbKaBULK

ONUMOHANHM HaCTPOMKK

PaboTHO HanAraHe Makc. 1,0 MPa
MpenopbumnTenHo 0,3-0,5MPa
TecToBO HanaraHe 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

TemnepaTypa Ha ropetuaTa

BOAa Makc. 60 °C
24

YKa3aHusa 3a be3onacHocT

HapaHsiBaHus nopaau nopsasBaHe Wu

npuTUCKaHe

> HoceTe pbKaBMLUM NPU MOHTaXa.

NpoAyKTOBM M/UNu MaTepuanHu WweTu

> CnasBanTe 6e3 orpaHuyeHms
WHCTPYKUMWTE 33 MHCTanaums Ha MeCTHUTe
npeanpuaTMA 3a 6UTOBO 0bCNyXBaHe,
KaKTO M Ha HaUMOHaNHUTE CTaHAAPTU.

> W3paBHsBaWTe pas3fIKMTE B HaNSIraHETO Ha
BpPb3KWTE 3a TONnaTa u CTyAeHaTa BOAa.

> [lpu MHCTanauum c NPOTOYHU HarpeBaTeNm
cnasBaliTe yKa3aHMATa Ha NPOM3BOAUTENS.

YKa3aHu1s 32 MOHTaX

+ m M3non3paHe Ha HeCbAbPIKALL
oLeTHa KMUCeJIUHA CUTMKOH

> W3non3eanTe CMNNKOH Ha ba3aTa
Ha anKoKCH.
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STinstrukcija ir Duravit izstradajuma

sastavdala, un ta rpigi jaizlasa, un tai jebkura

laika jabat pieejamai.
Mérkauditorija un kvalifikacija

Izstradajumu drikst montét tikai apmaciti
sanitartehniki.

Simbolu skaidrojums

v

Tehniskie dati

Norade uz montazas noradijumu
Saja nodala

Aicinajums valkat cimdus

Izvéles iestatTjumi

Darba spiediens maks. 1,0 MPa
leteicamais 0,3-0,5MPa
Parbaudes spiediens 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Karsta ddens temperatira maks. 60 °C

MAL_57930/22.03.1

DrosSibas noradijumi

SagrieSanas un saspieSanas risks

>

Veicot montazu, valkajiet cimdus.

Produkta bojajumi un/vai materialie
zaud@jumi

>

levérojiet visus vietéjo apgades uznémumu
uzstadiSanas noteikumus un attiecigos
valsts standartus.

Iz{idziniet spiediena atSkirtbas karsta un
auksta Gdens pieslegumos.

Instalgjot caurpludes silditajus, ieverojiet
razotaju noradijumus.

Montazas noradijumi

+ m Etikskabi nesaturo3a silikona

izmantosana

> |zmantojiet silikonu uz alkoksida
bazes.
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Si instrukcija yra ,Duravit” gaminio Saugos nurodymai
sudedamoji dalis, ja reikia atidZiai perskaityti
ir laikyti bet kuriuo metu prieinamoje vietoje.

Pjautiniai ir sutraiSkymo suzalojimai
Montuodami mavékite pirstines.
Zala gaminiui ir (arba) materialiné Zala

Tiksliné grupé ir kvalifikacija > Laikykités vietos komunaliniy paslaugy

§) gaminj turi montuoti tik kvalifikuoti |monés jrengimo reikalavimy bei alyje
sanitarinés jrangos montuotojai. galiojanciy standarty.

> I8lyginkite slégio skirtumus tarp Silto ir
Simboliy paaiskinimas Salto vandens jungciy.

. > Instaliuodami su momentiniais Sildytuvais,
’E Nuoroda ) montavimo nurodyma N S
. .. . laikykités gamintojy nurodymuy.
Siame skyriuje

D Montavimo nurodymai

Reikalavimas muvéti pirstines
+ m Silikono be acto rigsties

. . . naudojimas
Pasirenkami nustatymai

> Naudokite alkoksi grupés

Techniniai duomenys silikona.
Darbinis slégis maks. 1,0 MPa

Rekomenduojamas slégis 0,3 - 0,5 MPa

Kontrolinis slégis 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI
Karsto vandens
temperatira maks. 60 °C
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Bu kilavuz Duravit Griintiniin bir parcasidir
ve titizlikle okunarak her zaman el altinda
bulundurulmalidir.

Hedef Kitlesi ve Ozellikleri

Uriin sadece egitimli sihhi tesisatcilar ve
yetkili servisler tarafindan monte edilebilir.

Sembollerin aciklamasi

v

Teknik veriler

Bu béliimdeki montaj
bilgisine isaret etmektedir

Eldiven giyme talebi

Opsiyonel ayarlar

isletme basinci max. 1,0 MPa
Tavsiye 0,3-0,5MPa
Kontrol basinci 1,6 MPa

1 MPa =10 bar = 145 PSI

Sicak su Isisi max. 60 °C

MAL_57930/22.03.1

Giivenlik uyaritari

Kesik ve kistirma yaralari

>

Montaj sirasinda eldiven kullaniniz.

Uriin hasari ve/veya maddi hasar

>

Yerel tedarik kurumlarinin montaj
hiikiimlerine ve {ilkelere 6zgii standartlara
mutlaka uyulmasi gerekmektedir.

Sicak ve so§uk su baglanti hatlari
arasindaki basing farkliliklari
dengelenmelidir.

Sofbenli tesisatlarda, sofben iireticisinin
uyarilarina dikkat ediniz.

Montaj bilgileri

+ m Asetik asit icermeyen silikon

kullanilmasi
> Alkoksi bazli silikon kullaniniz.
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